



## **В Армавире молодой человек осужден за оскорбление чувств верующих и незаконный оборот наркотических средств**

Собранные Армавирским межрайонным следственным отделом СКР по краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 28-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении публичных действий, выразивших явное неуважение к обществу и совершенных в целях оскорбления религиозных чувств верующих (ч.1 ст.148 УК РФ), а также в незаконном обороте без цели сбыта наркотических средств в значительном размере (ч. 1 ст. 228 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в 2018 году житель поселка Заветный города Армавира создал свой публичный канал в одном из веб-ресурсов, предоставляющих сервис по загрузке и просмотру видеороликов, куда самостоятельно загружал видеоролики, текстовую информацию, а также получал комментарии от других пользователей и отвечал на них. Кроме того, он, используя в одной социальных сетей аккаунт под своим именем, создал сообщество, в котором также действовал как администратор. В июне текущего года, фигурант, играл в онлайн стрим игру и одновременно вел прямую трансляцию на своем канале, а также своем сообществе в социальной сети, в ходе чего решил публично оскорбить религиозные чувства неопределенного круга верующих. Реализуя задуманное, обвиняемый разместил в своём публичном канале и сообществе видеоролик, а также произнес высказывания в грубой форме, содержащие неуважение к обществу и оскорбление чувств верующих. Незаконные действия злоумышленника были выявлены и пресечены сотрудниками краевого УФСБ России. Также подсудимый в августе 2021 года незаконно приобрел и хранил у себя дома без цели сбыта наркотическое вещество в значительном размере. В сентябре 2022 года в ходе обыска оно было обнаружено и изъято правоохранителями.

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год, и он был взят под стражу в зале суда. По совокупности приговоров путем присоединения вновь назначенного наказания к неотбытой части предыдущего наказания за совершение кражи, ему окончательно назначено наказание в виде 2-х лет лишения свободы. Отбывать наказание злоумышленнику надлежит в колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

26 Декабря 2022



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1752966>